

Рассказ депутата

ВЫСТУПЛЕНИЕ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В. И. КОЗЛОВА ПЕРЕД СВОИМИ ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Клуб борисовского фанерно-спичечного комбината имени Кирова выглядит празднично. Стены украшены диаграммами, лозунгами, транспарантами. В глубине за-та большой портрет товарища Сталина и рядом развернутое знамя кировцев. Клуб переполнен рабочими, работницами, заводской интеллигенцией. На передних скамьях—знатные люди комбината, стахановцы и стахановки, восстанавливающие своё родное предприятие, борющиеся за бы- лую славу комбината. Вот сидит Анна Бакун—машинистка набивочного цеха, выполняющая дневное задание на 120—130 процентов. Рядом — Мария Кишкурина—машинистка коробочного цеха, выполняявшая план на 130—140 процен-тов. Хена Гиндельберг—мастер смены спичечного цеха, старая работница, работающая сейчас много сил и энергии подготовке молодых кадров. Пришли активисты избирательной кампании—секретарь избирательной участковой комиссии Зина Петровская, лучший агитатор Тимофей Мамонов

пользовались избранники народа в столице, в том числе избранники белорусского народа.

— Бывал я в Москве неоднократно,— говорит тов. Козлов,— но этот приезд произвёл на меня особенно большое впечатление. Облечённый вашим доверием как депутат, я чувствовал огромную ответственность за каждое своё слово, за каждый свой шаг.

Тов. Козлов рассказывает о первых заседаниях Верховного Совета о докладе тов. Вознесенского, о плане новой Олимпийской эстафетки, которую подумалось было начать оттого грандиозностью этого мероприятия. Может быть, преувеличить, какой простотой и радостью или слушали доклад тов. Вознесенского.— говорит тов. Козлов.— После всех трудностей войны, которые мы с вами вели на своих плечах, после честного первого, слушать доклад тов. Вознесенского о развитии нашего хозяйства, науки и культуры было настоящим наслаждением. Тов. Вознесен-

лов. Козлов призвал рабочих, служащих, инженерно-технических работников комбината им. Кирова досрочно выполнить пятилетний план своего предприятия, увеличить производительность труда, бороться за качество продукции.

Тов. Козлов подробно рассказывает о других вопросах, решённых сессией Верховного Совета: о присобразовании Совета Народных Комиссаров в Совет Министров, об избрании Президиума Верховного Совета СССР и т. д.

— Трудно в одной беседе рассказать обо всем, что происходило на сессии,— говорит далее тов. Козлов.— Мне хотелось бы передать вам те чувства радости и счастья, которые испытывали депутаты при появлении товарища Сталина. Каждый раз, когда в Президиуме появлялся товарищ Сталин, вспыхивала буря аплодисментов. Депутаты стоя приветствовали своего вождя.

— Депутаты от Советской Белоруссии сидели в первых рядах и имели возможность близко видеть товарища Сталина. Я лично видел товарища Сталина в 1942 году когда я привозил в Москву по пропага-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке

РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ